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Важко переоцінити руйнівний вплив війни на українському бізнес, оскільки 
вона знищує потенціал України. Сьогодні наша країна втрачає ресурси, потужності, 
інфраструктуру, людський капітал, фінанси, а також рівень конкурентоспроможності. 
Однак завдяки державним програмам, які були запроваджені під час та після пандемії, а 
також з початком російської агресії проти України у 2014 році, вони мають у 
своєму розпорядженні низку ресурсів для підтримки та розвитку свого бізнесу 
всупереч цим викликам [3]. Протягом півтора року повномасштабної війни, 
українські бізнеси адаптувалися, є стійкими до нових реалій, знаходять способи 
продовжувати працювати й навіть розвиватися в надскладних умовах господарювання.  

Віримо, що Україна переможе і зможе виконати всі передумови щодо відкриття 
чотирьох свобод для України: вільного руху товарів, послуг, капіталів та вільного 
переміщення робочої сили та підписання договору про приєднання України до ЄС. 
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За визначенням, що наведено у Програмі Організації Об’єднаних Націй з 

навколишнього середовища (ЮНЕП), «зелена» економіка – це економіка, що 

орієнтується на покращення добробуту людства та соціальну рівність, шляхом 

істотного скорочення ризиків від змін навколишнього середовища і нестачі 

природних екологічних ресурсів [1]. 

Концепція «зеленої економіки» будується на ідеях багатьох напрямків в 

економічній науці й філософії, таких як економіка добробуту, екологічна економіка, 

теорія міжнародних відносин та інших, пов’язаних з проблемами сталого розвитку. 

Проте концепція «зеленої економіки» не може замінити концепцію сталого розвитку, 

оскільки сфера її застосування розуміється у створенні оперативної політичної 

програми, яка сприятимете появі нових джерел економічного зростання, сумісних 
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з екосистемами, що мають здатність до відновлювання через створення необхідних 

умов для інновацій, інвестицій і конкуренції [2].  

Реалізація концепції «зеленої економіки» базується також на трансформації 

пріоритетів суспільного розвитку, зміни цінностей й всезагального усвідомлення 

потреби науково обґрунтованого розв’язання еколого-економічних проблем, мінімізації 

та усунення негативного впливу людини на навколишнє природнє середовище.  

«Зелена економіка» не є альтернативним напрямом економічного зростання, 

але водночас – це визначена стратегія глобальної економіки, що відповідає 

екологічним потребам XXI-го століття та Цілям сталого розвитку і обумовлює 

розробку інноваційних стратегічних моделей майбутнього [3]. 

В основі концепції «зеленої економіки» – зростання рівня добробуту населення та 

забезпечення належного рівня соціального забезпечення, що базується на зменшенні 

ризиків екологічного характеру, а також загроз для середовища життєдіяльності 

людини. Концепцією «зеленої економіки» передбачається процес трансформації 

усіх виробничих процесів й передумов споживчої поведінки, що має на меті 

зменшення відходів та скорочення рівня забруднення навколишнього середовища; 

підвищення ефективності, раціоналізацію використання ресурсів, палива, енергії 

та інших складових матеріального виробництва, що спрямоване на відновлення 

економічної системи, розширення напрямів діяльності кожного господарюючого 

суб’єкта, що сприяє появі нових можливостей у сфері зайнятості, просування та 

реалізації продукції, впровадженню ресурсозберігаючих технологій, а також 

змінам у системі розподілу доходів, витрат та споживання.  

За змістовим навантаженням «зелену економіку» можна розглядати як певну 

програму із забезпечення трансформації економічної системи в напрямі сталого 

розвитку, заходи з реалізації якої зосереджено на: скорочення залежності економічного 

зростання та деградації природного середовища через реалізацію стратегій 

підвищення ефективності використання ресурсів (рісайклінг, повторне використання, 

формування нових бізнес-моделей); забезпечення справедливого розподілу 

глобальних ресурсів між різними країнами (розвиненими та тими, що розвиваються) 

шляхом зміни моделей споживання, у першу чергу; забезпечення відповідності 

обсягу ресурсів, які споживаються економічною системою можливостям природи 

через скорочення ресурсоспоживання (сировинних, водних, енергетичних, ресурсів 

простору) [4, с. 249 ]. 

Відновлення середовища життєдіяльності людини є комплексним завданням і 

потребує нових інноваційних ресурсо- та енергоефективних технологій ХХІ 

століття. Враховуючи наявність сучасних ресурсо- та енергоефективних зелених 

технологій саме їх впровадження, розбудова нових зелених підприємств замість 

браконьєрського видобутку залишків невідновлювальних природних ресурсів, і 

повинна стати драйвером виходу з кризи економічної системи України, яка вже 

зазнала суттєвих структурних змін [5].  

Реалізація стратегічних напрямів розвитку «зеленої економіки» на міждержавному 

та загальнонаціональному рівні потребує пошуку нових шляхів та розробки 

інноваційних підходів щодо екологічно орієнтованого  розвитку економічних 
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систем, проведення наукових досліджень як фундаментального так і прикладного 

характеру, а також їх методичного забезпечення. 
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Особливістю сучасного менеджменту передусім є те, що однією з головних його 

функцій стає підприємницька. Підприємництво перетворюється в ядро менеджменту. 

Успішна підприємницька діяльність неможлива, якщо в організації (на 

підприємстві) не впроваджуються нововведення. 

Метою менеджменту у фізичній культурі і спорту є бажаний, можливий і 

необхідний стан фізкультурно-спортивної організації, який має бути досягнутим. 

У сучасній спеціальній літературі мета менеджменту нерідко визначається 

такими термінами, як «політика», «філософія», «місія» спортивно-оздоровчої 

організації (галузі). Визначення мети є початковим етапом процесу менеджменту 

у фізичній культурі і спорті, оскільки він за своїм змістом характеризує 

цілеспрямований, а не стихійний вплив [1]. 

Сучасний менеджер, має бути новатором, протистояти консерватизму, орієнтувати 

підприємство на постійні зміни, вдосконалення технологічного та організаційного 

процесу залежно від кон'юнктури ринку. 

Важливе завдання сучасного менеджменту  робити знання продуктивними. 

Основним капітальним ресурсом, головним об'єктом витрат розвинутої економіки 


